

2018

开启美好新征程

——我市学校举办精彩活动欢庆新年

一份喜悦,在新年里绽放;一份快乐,随着颂歌唱响。美好的2018年到来了,在这幸福的时刻,全市各学校开展了妙趣横生的趣味活动、多姿多彩的文艺汇演、高贵典雅的音乐会等精彩活动,迎接崭新的一年。师生们在欢歌笑语中祝福新年,在文艺绽放中播种理想。新的一年,全市教育系统必当扬帆破浪,携手共进,为创更加优质的广元教育而奋斗!

川北幼专学生联谊凝心聚力



本报讯(李贞 记者汪江婷文/图)2017年12月28日,川北幼儿师范高等专科学校组织开展第五届民族团结迎新联谊活动。全校彝、藏、羌、蒙古族等15个少数民族800余名少数民族学生,欢聚一堂,喜庆佳节。“加油!加油!”在民族体育友好赛中,学生们情绪高涨,积极参加各项活动。在民族迎新联欢会中,学生们载歌载舞,竞展才艺。市民宗局副局长母江希望学校在今后的少数民族工作中,继续重视少数民族学生的教育管理工作,为开创我市民族团结工作新局面继续提供智力支持和样板经验,全体少数民族学

生要以高度的主人翁意识投入到各项学习、生活和工作中去,用实际行动争做民族团结、大进步、大融合的参与者、实践者和推动者。川北幼专党委副书记李莉表示,新的一年,学校把民族团结进步摆到更加突出的位置,全面贯彻党的民族政策和工作部署,坚持以立德树人为根本导向,以教明德,以文化人,助推每一位少数民族学生成长成才。活动结束后,学生们纷纷表示,在丰富多彩的民族文化中,发扬自己民族的优秀文化,汲取其各民族的优秀文化,积极参与学校各类文体活动,珍惜学校提供的良好条件,学有所成。

万达中学与香港学校开展校际交流

本报讯(记者苏东海)近日,香港浸会大学、香港培基书院的学生和家长代表一行44人,来到广元市川师大万达中学,开启了为期一周的川港交流之旅。当晚,该校举行了温馨的欢迎晚会,特色的文艺表演,并为客人赠送了精心准备的礼品,同时也欣赏了香港学生带来的歌舞。几天时间里,两地学生一起参加了庄严的升旗仪式、交流了练习足球的心得并进行了友谊比赛,让香港学生亲身体验了古老的民间剪纸艺术、造访了四川省非物质文化遗产白花石刻的第四代、第五代传承人,欣赏了千姿百态、栩栩如生的白花石刻,参观了“长江湿地保护与管理先进单位”南山国家森林公园、游览了剑门关、青川东河口地震遗址公园、地

震博物馆、唐家河自然保护区、明月峡、千佛崖等著名旅游景区。“今后,我们将更进一步加强两地的校际交流合作,把香港的学生迎进来,把广元的学生送出去,培养孩子的爱国主义情感,促进孩子们对自然和社会的认识和了解,增强其对集体生活方式和社会公共道德的体验,提升孩子们的自理能力、创新精神和实践能力。”万达中学初中部部长杨宇恒说。据悉,2014年,在中国青年政治学院的牵线搭桥下,万达中学初中部与香港崇真中学、培基书院等中学签订了《友好合作协议》。三年来,万达中学初中部已赴港开展了7次交流活动,均取得圆满成功。此次香港回访活动,是香港特区政府资助的“薪火相传”国民教育系列活动。

让留守儿童温暖过冬

新疆乐投影视文化传媒有限公司爱心捐赠昭化区青牛乡小学

本报讯(李强)“感谢你们的爱心捐赠,让我们学校的师生温暖过冬,我们将更加坚守教育理想,为山区教育贡献自己的力量!”近日,在昭化区青牛乡小学举行的空调捐赠仪式上,该校校长李强从新疆乐投影视文化传媒有限公司董事长郭绍伟手中接过价值10余万元的42台空调后感动地说。当天上午,新疆乐投影视文化传媒有限公司爱心人士一行,来到昭化区青牛乡小学,为该校带来了42台“Haier”空调。今秋,新疆乐投影视文化传媒有限公司董事长郭绍伟、总经理吴美霞在青牛小学退休教师吴友森的牵线搭桥中,得知青牛乡小学地处边远山区留守儿童较多,学生生活、教师办公条件比较艰苦的情况下,他立即表态由公司出

资为该校师生宿舍安装空调。在捐助仪式上,郭绍伟表示公司今后将更加关注青牛小学的发展,希望学生们努力学习,树立远大理想,长大成为建设祖国的栋梁之才。昭化区教育局副局长黄光洲希望青牛小学全体师生继续发扬团结、活泼、好学、上进的进取精神,发展素质教育,推进教育公平,培养德智体美全面发展的英才,将青牛学校办得更好,为社会培养更多更好的人才。据了解,新疆乐投影视文化传媒有限公司以“诚信天下,稳健一生,追求卓越”为企业核心价值观,以“推动和实现可持续发展的价值增长”为经营理念,不断为社会创造价值,为社会和谐做出贡献。



2017年12月29日,利州区嘉陵小学附属幼儿园开展了元旦暨家长开放日活动,特邀家长走进幼儿园、走进课堂,与孩子们共庆佳节。尹平 摄

市821中学文艺表演展才艺



本报讯(李鹏程 彭代富 文/图)2017年12月29日,市821中学全校师生开展了“庆元旦、迎新年”系列迎新活动,进一步丰富校园文化生活,展现学校“艺体+特色”办学理念和全校学生的才艺。小学部举行了2017年“迎新年”亲子趣味运动会,拔河、神投手、父(母)子跳绳比赛、给爸妈穿衣服、接力赛等趣味节目的依次上演。中学部以班级为单位举行各项文娱活动,展现了学生们活跃

的文娱思维、丰富的艺术细胞、个性与特色相结合的精妙布置、生动活泼的精彩节目,尽显了学生的多才多艺。通过此次活动的开展,充分展现了该校的文明校园风貌、丰富文化氛围,全校师生的身心得到充分的放松与调整,进一步激发了学生们的团结协作能力,以更好地将崭新的精神风貌投入到新的一年学习中,为期末的复习备考注入了新活力,更为学校在新的一年里又快又好的发展打下坚实基础。

虎跳中学强师德师风建设

本报讯(范家钰)近日,笔者从昭化区虎跳中学获悉,该校以实际行动贯彻十九大会议精神,组织开展多彩活动,强化师德师风建设,促进学校工作更上一层楼。学校系列强化师德师风建设活动有序开展。填写党员教师师德师风自查表,召开组织生活会,面对面进行问题查找,各位党员坚持党性,坚持原则,批评与自我批评交替进行。组织党员教师参观红色教育基地和廉政警示教育基地,接受正反两面教育,并重温入党誓词。全校教师集体学习师德师风

先进典型,查找自身不足,制定整改方案。在学生中开展问卷调查,测评师德师风满意度。结合学校“青蓝工程”,师徒结对,请退休老教师回校讲课,忆虎中艰辛创业史,讲虎中精神。为青年教师的成长出谋划策。开展教育扶贫活动,访贫问苦,捐资助物。系列活动的开展,不断提升教师素养,强化师德师风建设,教师们纷纷表示坚决秉持“厚德载物、尚德求真、修德敬业、崇德笃学”的校训,不断提升自身专业技能,让学生在校园里幸福快乐成长。



天立国际音乐会唱响新梦想

本报讯(尹鸿 文/图)2017年12月29日晚,广元天立国际学校举办了首届“天鹅湖之春”新年音乐会。来自校内外的1000余名学生及家长,聆听了一场音乐与艺术的盛宴。

“新年快乐!”“狗年大吉!”从校长到老师,从学生到家长,句句新年的美好祝福拉开了音乐会的帷幕。手风琴演奏、钢琴独奏、钢琴联弹、声乐独唱、古筝合奏、吉他弹奏、古典舞蹈……曲曲荡气回肠,幕幕扣人

心弦的节目精彩上演。健美操、拉丁舞、街舞、跆拳道、排球等多门选修课程也在音乐会的舞台上绽放出绚烂的色彩。两个多小时的音乐会展示了该校师生多才多艺的风采,赢得观众阵阵热烈的掌声和喝彩声。

苍溪中学斩获县演讲歌咏赛双冠



本报讯(李桂芳 王志熙 曾黎)近日,笔者从苍溪中学获悉,该校在全县教育系统“学习十九大精神”演讲、歌咏比赛中勇夺双冠。在全县教育系统举行的以“学习党的十九大精神,做‘四有’教师”为主题的演讲比赛中,苍溪中学教师王志熙,以名为《四有名师寻常见,敢教苍生俱欢颜》的演讲,以精湛的演讲技艺,一举夺得冠军。在举办的“唱响十九大,歌颂新时代”的合唱比赛中,苍溪中学教师合唱团,凭借音乐教师苟德强改编并指导的《祝福祖国》《走向复兴》两首经典曲目和整个合唱团的精彩表演,在13支代表队的激烈角逐中,以绝对优势摘取桂冠。此次斩获双冠,是苍中人良好素养的生动彰显,更是“团结一心、拼搏奋进、追求卓越”的苍中精神的贴切诠释。

城郊中学通过省示范高中验收

本报讯(刘雪芳 陈晓伟)近日,省示范性普通高中验收评估组专家一行8人,对苍溪县城郊中学创建省级示范性普通高中工作进行验收评估。专家组通过听、看、查、问等方式,认真听取了城郊中学校长殷邦文的工作汇报,深入课堂聆听精品课。察看了学校功能室、校园文化,观看了大课间、特色活动、学生社团活动。查阅了创建档案。以座谈会的方式向学生、家长、教师询问了学校的情况。从办学理念、

队伍建设、办学特色、课程改革、办学效益、规范办学行为、示范辐射作用的发挥情况等方面,全面了解了近年来城郊中学在创建省级示范高中过程中所做的工作。评审意见反馈会上,专家组成员从队伍建设、办学条件、教育教学及学校管理、办学效益等方面对学校近几年来工作给予了充分肯定和高度评价,一致认为该校已达到省级示范性普通高中评估验收标准。

市元坝中学廉政警示筑“防线”

本报讯(王建春)2017年12月28日,市元坝中学组织全校党员教师、行政干部前往广元监狱开展了一次特殊的警示教育。活动中,党员教师们由监狱管理民警带领下经过监狱AB门安检后进入高墙,先后参观了监狱的生产车间、生活区、监舍、运动场等场所,现场感受了服刑人员在狱中的生产、生活、学习情景;听取了服刑人员的现身说法;活生生的案例给每位党员都上了一堂深刻的警示教育课。

参观结束后,该校负责人陈玉建告诫党员教师们要从警示教育活动中汲取教训,引以为戒,时刻把纪律和规矩放在前面,知敬畏存戒惧,明底线守红线。深刻反省,认真自查,着力提升自己的师德师风和教育教学水平,努力成长为一支绝对纯洁、绝对可靠的教育队伍。党员教师们纷纷表示,此次警示教育入脑入心,在今后的工作生活中,一定要常思常省,始终坚持风清气正的良好作风,廉洁从教,办人民满意教育。

教育

本版协办(排名不分先后)

四川信息职业技术学院
四川省广元中学
四川省剑阁中学
广元天立国际学校
四川省青川中学
四川省广元职业高级中学
四川省苍溪实验中学
四川省剑阁职业高级中学
四川省广元市八一中学
广元市利州中学

川北幼儿师范高等专科学校
四川省苍溪中学
四川省广元外国语学校
四川省广元市实验中学
四川省苍溪县城郊中学
四川省广元利州中专
四川省宝轮中学
四川省广元市树人中学
四川省剑门关高级中学